



В Пермском крае бывший работник МЧС, обвиняемый в мошенничестве и в превышении должностных полномочий, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Государственного краевого учреждения «13 отряд противопожарной службы Пермского края» Сергея Аверина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Следствием установлено, что Аверин с декабря 2008 по декабрь 2009 года незаконно издавал приказы о премировании своих подчиненных, требуя передачи половины полученной премии лично ему. Действиями обвиняемого 32 сотрудникам пожарной службы был причинен материальный ущерб на общую сумму более 620 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521346>